

山东高速男篮今晚迎战宁波町渥，力争双杀对手 新年首做东 能否开门红

复仇广州龙狮后，山东高速男篮顺利收官2023年。1月2日晚，球队将继续坐镇主场，迎来本赛季与宁波町渥的二番战。双方首次较量，山东高速男篮以113:95轻取对手，取得客场首胜。新年第一战，球队的目标自然就是要实现“双杀”，争取两连胜。外线防守，将是山东高速男篮部署中的重点。宁波中锋马鑫鑫，将有很大概率反戈旧主。宁波主帅阿的江与山东男篮主帅丁伟，这对国家队老队友之间的斗法，也颇具看点。

记者 冯子涵

谨防对手外线爆发

上一轮比赛，单外援出战的宁波町渥，能够以106:101逆转战胜四川男篮，多亏了两名外线——多森和阿尔斯兰的发挥。那场比赛，小外援多森摘下多森19分14篮板5助攻2抢断的两双数据，而阿尔斯兰更是爆轰33分3篮板11助攻，效率堪比外援。

他们两人，是目前宁波队场均得分的“一哥”和“二哥”，也是山东高速男篮需要重点盯防的。需要注意的是，阿尔斯兰上一轮比赛几乎打满全场，多森也有接近38分钟的上场时间，他们的体能可能会受到影响，因此，山东高速的防守悍将高诗岩、张辉、陈玖璋，以及刚复出不久的刘毅，要对他们进行“死亡缠绕”，让对手打得疲惫。

不仅是多森和阿尔斯兰，相比之下，宁波队的外线整体实力要强于内线。截至目前，他们以36%的三分球命中率稳坐联盟前五，场均能够命中11.7个三分球，

外线投射占比达到了40.2%。他们阵中，还有场均15.4分3篮板7.5助攻的后卫王俊杰、场均10.7分的小前锋罗凯文，这些球员，都值得山东高速关注。

马鑫鑫将战旧主

由于宁波町渥大外援米切尔的腰部伤病，球队大概率将以单外援出战，对山东高速男篮来说无疑是一个利好。

双方首次较量，独揽21分8篮板4助攻的米切尔，就给山东男篮的内线带来了不少麻烦。不过，自去年12月23日不敌深圳后，米切尔就没有再出场过。如果米切尔继续高挂免战牌，那么山东高速男篮旧将马鑫鑫，就有更多机会登场。

上赛季在山东队“出道”的马鑫鑫，本赛季来到宁波町渥效力。然而，属于他的时间并不多，截至目前，马鑫鑫本赛季打了16场比赛，场均登场9.1分钟。相比之下，阿的江更加信任袁振梁和曲虹霖两名大个子球员。不过，面对山东高速男篮的强硬内线群，马鑫鑫或许会获得更多和老大哥切磋的机会。

阿的江见老相识

本场比赛，要面对老东家的不仅马鑫鑫。双方教练组也迎来了一场“老友局”。阿的江与丁伟，以及山东高速男篮总教练宫鲁鸣之间，颇有渊源。

阿的江和丁伟在球员时代，就已经相识了。1995年男篮亚锦赛时，他们就是国家队队友，并帮助队伍以全胜的战绩顺利夺冠，值得一提的是，当时的中国男篮主帅，正是宫鲁鸣。

作为中国男篮“94黄金一代”的成员，阿的江在备战1996年亚特兰大奥运会时，却遇到了国家队生涯的“滑铁卢”。中国男篮在柳州集训期间，阿的江违反队规，擅自带妻子进入驻地。这次事件，直接惹怒了主帅宫鲁鸣，他下定决心将阿的江从奥运阵容中开除。

数十年的恩怨情仇，已是过眼云烟，此次旧相识再相见，还是要靠自己的执教能力说话。近期，宁波町渥状态正佳，已经取得两连胜；山东高速则是在上一轮大胜广州龙狮20分，并且继续坐镇主场，以逸待劳。谁更胜一筹，悬念即将揭晓。



阿的江与山东男篮多位教练颇有渊源。 新华社发

“撕毁”与巴西队合约，安切洛蒂与皇马续约两年 足坛“老好人”，为啥出尔反尔

记者 尹成君

日前，皇马俱乐部正式宣布，与主教练安切洛蒂续约至2026年6月，让这名意大利功勋教练继续带领“银河战舰”获得更多的荣誉。在2023年7月，安切洛蒂已经与巴西足协商妥，今年与皇马的合同到期后会执教“桑巴军团”。

这真的是闪了巴西足协的腰。安切洛蒂与巴西队早已“定下终身”，为此巴西现任主帅迪尼斯一直没有转正，挂着“临时主帅”的头衔，就是为了给安切洛蒂腾位置。

为什么会发生如此反转的剧

情？毕竟，安切洛蒂在世界足坛一直是正面形象，这种出尔反尔的事情可不是足坛“老好人”做得出来的。至于到底是什么事情把“老好人”都劝退了？无疑是巴西足坛目前十分混乱的局面。

首先是巴西国家队近期无比糟糕的成绩。从前年世界杯被淘汰开始，“桑巴军团”便一直萎靡不振，再加上内马尔严重受伤要休息近一年，更是让巴西队雪上加霜，除了皇马的维尼修斯与罗德里戈，其余球员都不堪大用。拥有世界级名帅头衔的安切洛蒂，何苦要去指挥一支要兵没兵、要将没将的队伍

呢？

其次就是近期巴西足协遭遇的一系列危机。去年，巴西足协进行了换届选举，极力支持安切洛蒂执教“桑巴军团”的罗德里格斯成为足协主席。但是，落选者一直在谋求上诉。直到前不久，巴西司法部门以罗德里格斯涉嫌选举违规，解除了他的所有职务，并决定近期重新选举。

这一举动直接引起了国际足联和南美足联的关注。国际足联不希望有其他机构干预自己旗下会员的内部事务。换句话说，国际足联不承认巴西罢免足协主席罗德

里格斯的举措，并且将派调查团前往巴西。如果事情属实，那么将禁止巴西国家队参加今年的美洲杯和2026年的世界杯。

这更是把安切洛蒂去巴西的路完全堵死。支持他的罗德里格斯去职，安切洛蒂已然孤立无援，如果巴西队再被禁赛，那么“老好人”去巴西干嘛？去挨骂？还不如直接退休算了。

而皇马其实是一直在谋求与安切洛蒂续约的，现在安帅与巴西足协内部产生了裂痕，因此对安帅又是一通许诺，尤其是在青训方面会有更多投入，让安切洛蒂看到了

俱乐部的诚意，也意识到今后几年待在皇马不走是最理想的，因此，安切洛蒂选择与皇马续约。

安切洛蒂与巴西帅位失之交臂，正反映了巴西足球圈的混乱与动荡。昔日的足坛王者，在外部被阿根廷队、乌拉圭队压制，在内部又厘不清头绪，“桑巴军团”怎样才能走出这个泥潭，重回正轨？

安帅的续约在欧洲足坛也会出现一系列“蝴蝶效应”。本来皇马的帅位虚席以待，像目前执教勒沃库森的少帅阿隆索是接替安切洛蒂教鞭的最佳人选，现在也彻底没戏了。

编辑:季禹 组版:刘蕊

广告订版电话
85196204

收购字画
◆求购15864536825

电器维修回收

家政服务
◆高价收空调86088979

格力维修
82961117

专业疏通
◆疏通86700184

高价收购名家字画

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号 (泉城公园东门
北50米路东) 大雅堂美术馆

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。有暖气，
免费接送。每人每月最低2600元，
不能自理最低2800元。

免费试住三天

电话: 13615311338
(65路公交车,济南仲宫刘家庄站,村委会对面。)

利农社区养老服务中心

●公办民营 医养结合 ●医护团队24小时
智慧养护 ●长期护理保险定点机构
●毗邻山东大学、市中心黄金地段
●接收自理、半自理及失能长者

咨询电话: 18595257089

地址:

历城区山大南路31号



悠然亭颐养中心 (医养结合 双院一体)
市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: 88819955

济南高新东区颐养中心 (山东健康济南颐养)

·省属国企16地市布局 与高管委会合作共营 公办机构 500张床位

·医养结合 长护医保定点 与高新东区医院两院一体

·中医理疗 康复护理 认知症诊疗照护 医生巡诊

普惠专区 2000元/月起 康养专区部分房型享5折优惠 7天试住

电话: 0531-58256866 (预约免费接送参观)

地址: 高新区科航路1001号 (高新东区医院院内)



历城城发·闵善康养中心(历城区养老服务

公办公营, 医养结合, 每月 3000元起

车接车送 免费参访 5折优惠 即将结束

电话:400-600-8997 地址:历城区虞山大道郭店医院东邻

扫码预约

国企品质·CCRC康养社区·8万m²康复医院·槿椿学院

槿椿颐养中心·国企养老年终特惠

预约报名享床位费7折优惠 5951 7999

地址: 历下区·奥体西路与花园东路交会处北行200米路东

金龄健康 · 山东济南养老服务

·国企品质, 公办机构。

·全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

·康养专区推出部分特价房, 享养专区床位费低至 8.5 折,

普惠专区 2700元/月 起, 医护专区床位费 9 折 优惠。

电话: 0531-82805587/82805588

地址: 济南市市中区望岳路3668号

